
Form No. 3431-308 Rev A
Каток для газона GreensPro™ 1260
Номер модели 44913—Заводской номер 403414296 и до

Приложение

Незакреплённые детали
Используя таблицу, представленную ниже, убедитесь в том, что все детали отгружены

Наименование Количе-
ство Использование

Стопорный кронштейн 1
Регулировочная прокладка 1
Болт (M10 x 30 мм) 4
Стопорная шайба (M10) 4
Шайба (M10) 4
Гайка (M10) 4

Установите стопорный кронштейн и регулировочную
прокладку.

Установка стопорного
кронштейна и
регулировочной
прокладки
1. Найдите регулировочную прокладку

под сцепным устройством в сборе
на транспортировочном решетчатом
контейнере.

2. Расположите регулировочную прокладку, как
показано на Рисунок 1.

Примечание: Отверстия на 1 стороне
регулировочной прокладки ближе к краю,
чем отверстия на другой стороне. Поверните
регулировочную прокладку таким образом,
чтобы ее верхняя часть была заподлицо с
рамой машины.

3. Прикрепите стопорный кронштейн и
регулировочную прокладку к раме машины с
помощью болтов, стопорных шайб, шайб и
гаек.

Примечание: Затяните гайки с моментом
52 Н∙м.

4. Установите сцепное устройство в сборе на
кронштейн поворота сцепного устройства,
как описано в Руководстве оператора.

g284511

Рисунок 1

1. Болт – M10 x 30 мм
(4 шт.)

4. Гайка – M10 (4 шт.)

2. Стопорная шайба – M10
(4 шт.)

5. Стопорный кронштейн

3. Шайба – M10 (4 шт.) 6. Регулировочная
прокладка

© 2019—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Регистрация в www.Toro.com. Перевод исходного документа (RU)
Напечатано в США

Все права защищены *3431-308* A
 




